

## Музейное занятие, посвященное Дню Победы «Фронтной привал»

8 мая 2018 года в областном краеведческом музее состоялось музейное занятие для обучающихся нашей школы. Первая часть интерактивного занятия – экскурсия по исторической экспозиции «Урал – фронту», посвященной истории Великой Отечественной войны, подвигу наших земляков в тылу и воинам–уральцам, сражавшимся на фронтах Великой Отечественной войны.



Ребята увидели образцы вооружения 1941–1945 годов: пушку, минометы, снаряды, бомбы, макеты бронетехники, обмундирование, коллекцию орденов, знаков отличия, наградного оружия, боевые знамена Уральского Добровольческого Танкового Корпуса.



После экскурсии класс поделили на две группы и каждая команда приступила к выполнению заданий: написать письмо с фронта, сделать рисунок, перевязку «раненому», ответить на вопросы кроссворда.



Команда-победительница получила в награду памятный диплом музея.



После выставки класс посетил памятник маршалу Г.К. Жукову. Ребята узнали об истории создания данного монумента в городе Екатеринбурге. Полные впечатлений ребята вернулись в школу.

